
Letos si připomínáme výročí 
80 let od konce 2. světové války, 
která byla nejstrašnější válkou 
v dějinách lidstva. Naši vlast po-
mohli osvobodit od německých 
okupantů vojska Sovětského sva-
zu a Spojených států amerických.

5.  května  1945 vypuklo Praž-
ské národní povstání. Čeští obrán-
ci bojovali statečně s Němci až do 
9. května, kdy do Prahy dorazily 
sovětské jednotky a pomohly do-
končit osvobození města.

Na počest všech obránců, od-
bojářů a obětí světových válek kla-
deme každý rok, 5.  května kytice 

k pomníkům padlých v Savee, na 
návsi a  společně se zástupci obcí 
Nový Jáchymov a Nižbor u památ-
níku Obrany národa na Líse.

OBRANA NÁRODA
Hned na počátku protektorátu, 

již v  letních měsících roku 1939, 
se na Líse konala tajná setkání 
příslušníků tajné protihitlerovské 
vojenské organizace „Obrana ná-
roda“, složené z občanů Nižbora, 
Otročiněvsi, Nového Jáchymo-
va a  Hýskova. Tato organizace 
připravovala povstání českého 
lidu proti německým okupantům. 

Jednotky této tajné organizace 
se tvořily na celém území Čech 
a Moravy.

Také v  Nižboru dostal vrchní 
strážmistr Václav Smrkovský za 
úkol postavit jednotku o  síle 100 
mužů. Byli v  ní horníci z  Kruš-
né Hory, nižborští skláři, dělníci 
z králodvorských železáren, z be-
rounského konzumu Včela a další 
občané.

Ilegální organizace „Obrana 
národa“ neměla ale dlouhého tr-
vání. Očekávaná porážka Němec-
ka v  září  1939 se neuskutečnila. 
Anglie s Francií nebyly na válku 

ještě připraveny, takže proti fašis-
tickému Německu bojovalo pouze 
Polsko, které po třech týdnech hr-
dinných bojů kapitulovalo. Tím se 
značně změnila situace a Obrana 
národa musela přípravy na po-
vstání zrušit.

Z  této situace těžili okupanti. 
Německé gestapo se zmocnilo celé 
organizační struktury „Obrany 
národa“ a začalo zatýkat. Nejpr-
ve v  prosinci 1939 ústřední štáb 
„Obrany národa“, poté v  únoru 
a v březnu 1940 oblastní a okresní 
velitelství.
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dokončení z 1. strany
5.  dubna  1940 byl gestapem 

zatčen velitel nižborské „Obrany 
národa“ Václav Smrkovský. Brzy 
následovalo zatýkání ostatních 
příslušníků nižborské jednotky. 
Část jich byla postavena před zem-
ský soud v Drážďanech a 13 pří-
slušníků nižborské jednotky souze-
no nejvyšším soudem v Berlíně.

Ten vynesl v  lednu 1943 cel-
kem 9 rozsudků smrti a 7. června 
byli popraveni Václav Smrkovský, 
Jan a  Václav Záleských, Karel 
Malec a Vojtěch Sedlák – všichni 
z  Nižbora, Václav Kodet a  Josef 
Boháček z  Nového Jáchymova, 
Josef Hájek z  Hýskova a  řidič 
družstva Včela František Patera.

Josef Šinkner

Pieta u pomníků k 80. výročí 
ukončení 2. světové války

Investice v obci
CHODNÍK

Největší investiční událos-
tí letošního roku je bezesporu 
výstavba chodníku na Drahách. 
Délka nového chodníku bude 
1318 m. Pod chodníkem bude 
položena dešťová kanalizace, 
která si vyžádá i opravu propust-
ků pod silnicí vedoucích na pole 
a vybudování retenční nádrže na 
zadržování dešťové vody.

Špatný stav propustků byl 
zjištěn až během výstavby. Při 
jednání se zástupci Krajské 
správy a  údržby silnic Středo-
českého kraje na místě stavby 
dne 15. 5. 2025 nám bylo sděle-
no, že KSUS nemá rezervované 
prostředky na takovou opravu, 
a nabídla obci jako protihodnotu 

homogenizaci (opravu) asfaltu 
v  celé šíři silnice až k  nově bu-
dovanému obrubníku v celé délce 
řešené dešťové kanalizace.

V  tělese chodníku bude také 
uložen kabel ČEZ Distribuce a.s., 
který nahradí venkovní vedení 
nízkého napětí a  s  ním i  sloupy, 
střešníky a konzole z fasád domů.

Do tělesa chodníku, budou 
rovněž uloženy optické kabely fi-
rem Cetin a Eurosignal, které po-
skytnou rychlý optický internet.

Protože demontáží podpěr-
ných bodů ČEZ Distribuce při-
jdeme o  veřejné osvětlení, vy-
buduje obec také nové veřejné 
osvětlení v celé délce.

Na výstavbu chodníků byla 
rozpočtována částka přibližně 19 

milionů korun, což je pro obec 
naší velikosti značná suma. Proto 
se snažíme zajistit dotaci na vý-
stavbu chodníků hned ze 2 dotač-
ních titulů. Prvním je Integrova-
ný regionální operační program, 
s  jehož zajištěním nám pomáhá 
Místní akční skupina Mezi hrady. 
Na IROP máme alokovánu část-
ku 6 milionů korun a  bude nám 
náklady spolufinancovat z 95 %. 
Druhým titulem je Státní fond 
dopravní infrastruktury, který 
pokryje zbytek investičně uzna-
telných nákladů ze 75 %.

VODOMĚRNÉ ŠACHTY
Druhým rokem probíhá vý-

měna úzkých vodoměrných 
šachet, které byly v  roce 2007 
vybudovány společně s  novým 
vodovodem. Je to další velká in-
vestice, která neplánovaně zasáh-
la do obecního rozpočtu kumulo-
vanou částkou 3 miliony korun 
a  která se bohužel nedá pokrýt 
z žádné dotace.

Podle provozovatele vodovo-
du VAK Beroun vykazovaly stá-
vající šachty velké úniky vody. 
Vodoměry v  těchto šachtách ne-

byly upevněny šroubením, ale 
zákluzným zámkem, který po 
letech přestal těsnit a  je neopra-
vitelný.

Všechny problematické šach-
ty jsou již vyměněny až na šachty 
v trase nově budovaného chodní-
ku. Tam se mění postupně v ko-
ordinaci s  bagrováním dešťové 
kanalizace, čímž ušetříme část 
nákladů za výkop.

Marek Suchý
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Letošní rok 
jsme, tak jako ten 
loňský, zahájili 
školením a údržbou 
techniky v hasičské 
zbrojnici. Máme 
za sebou již něko-
lik mimořádných 
událostí, např. pády 
stromů na vozov-
ku, ale rovněž i dva 
požáry. Členi naší 
jednotky se letos 
již třikrát zúčastnili 
stáže na HZS Be-
roun, kde zdoko-
nalili své znalosti 
a  dovednosti. Jako 
každoročně jsme 
provedli úklid koryta a okolí Habrového potoka protékajícího naší 
obcí, každý rok máme co uklízet. Připravili jsme a uskutečnili pálení 
čarodějnic na místním hřišti, kde zahrála skupina „TO CO ZBYLO“.

Začátkem května, 
jsme se zúčastnili okrs-
kové soutěže v Hýskově, 
kde jsme obsadili krás-
né 4. místo. Společně 
s  obecním úřadem jsme 
pořádali turnaj v  mini-
golfu. V sobotu 21. červ-
na připravujeme tradič-
ní Vítání léta na návsi 
u rybníka, kde nám opět 
zahraje skupina „ TO 
CO ZBYLO“. Všichni 
jste srdečně zváni! Pře-
jeme klidné léto bez mi-
mořádných událostí.

Luboš Zajíc

Z činnosti SDH OtročiněvesBudoucí rozvoj
VYSOKORYCHLOSTNÍ INTERNET V CELÉ OBCI

Aby mohl být zprovozněn vysokorychlostní internet v chodníku na 
Drahách, zainvestuje společnost Cetin do nové přípojky z obce Nový 
Jáchymov, kde brzy započne výměna stávajícího metalického vedení.

Nová přípojka optického internetu povede z Nového Jáchymova uli-
cí na Černidlech a napojí se do vedení v nově budovaném chodníku. Na 
křižovatce u kina bude vyvedena odbočka k bytovým domům na Kruš-
né hoře. Dále bude vedena kolem hřbitova Růžovou ulicí až na náves.

Z  návsi bude pokračovat napojení optického kabelu do Oudola 
a ostatních částí obce. Napojení Růžové ulice a návsi bude koordinová-
no s plánovaným výkopem kabelů ČEZ.

PLÁNOVANÉ AKCE ČEZ DISTRIBUCE A.S.
Kromě právě probíhající rekonstrukce spojené s  výstavbou chod-

níku plánuje ČEZ ještě přeložky venkovního vedení do země v  trase 
od zděné transformační stanice Otročiněves-Obec až na konec Růžové 
ulice a od transformační stanice Krušná hora-Obec přes bytové domy 
na Krušné až k parkovišti Savea. V Růžové ulici si tato rekonstrukce 
vyžádá výstavbu nového veřejného osvětlení, před bytovými domy na 
Šachtě bude osvětlení součástí nového chodníku. Josef Šinkner

Kácení stromů na hřišti
Po loňském vyvrácení a zlomení mohutných topolů, které rostly po-

dél potoka u hřiště, jsme oslovili odbornou firmu Arborea Rakovník, 
aby posoudila zdravotní stav a bezpečnost ostatních stromů.

Arborea označila pět mohutných stromů k pokácení, protože hrozily 
pádem do sportoviště a místa, kde se v létě také koná pionýrský tábor.

Nejmohutnější strom měl průměr kmene 125 cm. Pro pokácení, vy-
tažení a zpracování byla povolána těžká těžařská technika.

Josef Šinkner

Sponzorský dar
Firma ARTIKL interier s.r.o. (www.artiklinterier.cz), 
věnovala obci Otročiněves sponzorským darem 
novou motorovou sekačku na trávu
G48 TK COMFORT PLUS.
Velmi děkujeme. Díky nové
sekačce se nám bude
lépe udržovat veřejné
prostranství.
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Asi jste zaznamenali, že 
vstInformace o  výletech, po-
řádaných nejen pro obyvatele 
Otročiněvsi, ale i okolních obcí, 
musíme zahájit už loňským ad-
ventem.

Adventní trhy konané v Čes-
kých Budějovicích jsou vy-
hlášené, a  tak jsme neodolali 
a  zařadili jsme se mezi jejich 
návštěvníky. Užili jsme si hezký 
den se všemi atrakcemi a stánky 
a  nezapomněli jsme se zahří-
vat punčem a  svařeným vínem. 
A  komu už byla opravdu zima, 
zavítal do některé kavárny nebo 
restaurace. Odjížděli jsme už té-
měř za tmy, ale s pocitem, že nás 
České Budějovice nezklamaly.

Letošní jaro jsme přivítali vý-
letem na samý západ republiky, 
a  to do Tachova. Tachov je sta-
robylé město založené už králem 
Přemyslem Otakarem  II. a  ve 
výstavbě a opevnění (které stojí 
ve své mohutnosti dodnes) pod-
porované i císařem Karlem IV.

Dopoledne jsme si jednotli-
vě prohlédli město, moc hezky 
opravený zámek nebo muzeum. 
Odpoledne jsme měli hlavní 
bod programu, a  to prohlídku 
jízdárny ve Světcích, což je část 
Tachova. Obě tachovské pa-
mátky – zámek i jízdárna - byly 
v minulosti tak zdevastované, že 
na obě stavby už bylo vydáno 
rozhodnutí k jejich demolici.

Městu se podařilo získat oba 
objekty do svého vlastnictví 
a  díky kompletní rekonstrukci 
obě stavby doslova vstaly z po-
pela a  fascinovaly nás součas-
ným stavem. Jízdárna byla v 19. 
století, tedy v  době, kdy byla 
vystavěna, druhá největší v Ra-
kousko-Uhersku. Pan průvodce 
nás při prohlídce vtahoval do 
života jízdárny a  při jeho vý-
kladu se všichni úžasně bavili. 
Výlet jsme zakončili vycházkou 
na rozhlednu Vysoká, která sto-
jí asi kilometr nad Tachovem. 
Byl hezký den a  rozhled z  ní 
byl vynikající. Samozřejmě, že 
ne všichni na ni vystoupali, ale 
i  z  kopce, na kterém stojí, byl 
moc hezký pohled na město pod 
námi.

Hana Fousová

Klub seniorů na výletech
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Dětský tábor „Divoký západ“
Na obecním sportovišti se každoročně od července do poloviny srpna koná pionýrský 

tábor. Tato dlouholetá aktivita bude pokračovat i v letošním roce.
V květnu proběhlo pracovní setkání zástupců obce s vedením tábora, jehož cílem bylo 

zhodnotit dosavadní zkušenosti a otevřít diskusi o podobě budoucí spolupráce. V rámci těch-
to jednání jsme se shodli na potřebě vytvořit nový provozní řád sportovního areálu, který 
jasně stanoví pravidla jeho využívání – kdo, kdy a za jakých podmínek může areál využívat. 
Tento dokument je aktuálně ve fázi příprav.

Zároveň bychom rádi informovali, že po skončení letošní letní sezóny proběhne mezi 
občany dotazníkové šetření, které nám pomůže lépe porozumět názorům veřejnosti na další 
směřování spolupráce s organizátory tábora.

Rádi bychom zdůraznili, že obě hřiště, 
minigolfové i fotbalové, zůstávají přístupná 
veřejnosti i  během konání tábora. Budeme 
rádi, pokud tuto možnost využijete.

Nabídka pro občany Otročiněvsi od or-
ganizátorů tábora: Od organizátorů tábora 
jsme obdrželi nabídku, že děti z Otročiněvsi 
mohou být přihlášeny na první turnus tábo-
ra se slevou 1 000 Kč na dítě. Běžná cena 
za dvoutýdenní pobyt činí 5 800 Kč. Při-
hlášky u  pana Beránka na telefonním čísle: 
728 892 731, 739 284 847, e-mail: klierka@
seznam.cz

Ing. Jiří Souček
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Mezi diváky folklorního představení 
jsme navíc zahlédli i  ty, kteří před více než 
dvaceti lety na stejné akci vystupovali v roli 
účinkujících dětí. Jejich role v letošním roce 
zastoupily jejich vlastní děti. Jsme tudíž rádi, 
že se obnovená tradice v naší obci postupně 
stává poutem spojujícím již několik genera-
cí našich sousedů. Na akce spolků Krušina 
a  Náš domov je napojen hudebně folklorní 
kroužek Orffočiněvské muzicírování, který 
v září 2025 opět zahajuje svoji činnost.

Pro více informací o kroužku, volejte na 
773 677 242 nebo sledujte https://www.face-
book.com/orffocin/. Fotografie akcí pořáda-
ných spolkem Krušina najdete i na adrese htt-
ps://www.instagram.com/krusina_otrocin/.

Mgr. Robert Kuthan, Ph.D.

Otevírání studánky v Otročiněvsi
18. května 2025 se již podruhé za sebou konala kulturní akce Otevírání studánek. Členy spolku Krušina, kte-
ří tuto tradici v Otročiněvsi obnovili v roce 2024, potěšil především velký zájem ze strany místních občanů 
i sousedů z okolních obcí. K naší radosti a podpoře byli na akci přítomni i někteří spoluobčané, kteří tradici 
Otevírání studánek v Otročiněvsi před lety zakládali.
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Fotoohlédnutí za akcemi v naší obci
Pálení čarodějnic s kapelou „To co zbylo“ - 30. 4. 2025
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Pochod na Děd

Turnaj v minigolfu o pohár starosty obce
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Nové šedé kontejnery
pro sběr
plechového odpadu

Na Drahách a Na Hůrce jsou přistaveny 
nové šedé kontejnery, určené pro sběr plecho-
vého odpadu. Vhazovat můžete plechovky od 
nápojů a jakýkoliv kovový odpad, který pro-
padne otvorem v kontejneru.

HRY BEZ HRANIC

Zde bude plakát MASky

Foto adresář: MAS hry bez hranic

FOTOOHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI V NAŠÍ OBCI

Zde budou jen fotografie s nadpisem

Pálení čarodějnic
Pochod na děd
Turnaj v minigolfu o pohár starosty obce
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POČASÍ
1. ledna bylo 6°tepla a 2. ledna pršelo se sněhem. Další dni slabě 

mrzlo a 6. ledna napadlo asi 8 cm sněhu, ale hned odpoledne se roze-
hříval. Pak se teploty pohybovaly ve dne kol 7°, v noci kol 0 °C, někdy 
i slunečno. 25.a26. ledna padal drobně sníh, teplota ve dne 3°až 4°, 
v noci °. 31. ledna napadlo asi 10 cm sněhu, ale hned se ztrácel.

1. února bylo slunečno a sníh na slunci tál. 2. a3. slabě sněžilo a dal-
ší dni též, takže ho bylo 15 cm, slabě mrzlo, v noci byl 5-10° mráz. 
14. února zase padal sníh. Pak až do konce měsíce slabě mrzlo.

Březen začal také 10°mrazem, přes den kol 0°C. 7. a 8. padal sníh 
celý den, pak ve dne slunečno, v noci mráz 6°až 10°. Ve dne na slunci 
se rozehříval, ve stínu mráz nepovolil. Duben začal pěkným počasím, 
ve dne teplo, v noci kol 0°. Od 7. dubna se počasí zhoršilo, deště a pře-
háňky, toto počasí trvalo až do konce měsíce a práce v polích se zdržela. 
1. května bylo pěkně, ale již 4. května zase nastalo přeháňkové počasí, 
v polích se na některých místech utvořily močály, takže nešlo ani sít 
a sázet brambory. 6. května v 17 hodin přišla bouře s deštěm a nadělala 
velké škody jak na polích, tak i na elektrickém vedení, další dni pře-
háňky a chladno, nic nerostlo, a co narostlo, mokrem a chladem žloutlo, 
pole nevyschlo a jenom na místech suchých se dalo pracovat. Situace 
jarních prací byla kritická, jen déšť a přeháňky. 22. května se vyjasnilo 
a do rána byl slabý mráz, 27. zase déšť, v polích stála voda, koně při 
sečení píce se bořili a vozy s krmením se nemohly z pole vytáhnout.

Červen zase přeháňky a déšť, 8. června ve večerních hodinách přišla 
bouře a lilo jako z konve, vodu již půda nevypila a pole jako rybníky, 
až od poloviny měsíce se počasí zlepšilo, slunce svítilo a ráno mlhy. 22. 
a 26. června byly zase bouře a poškodily vedení. Do konce měsíce se 
udělalo pěkně a teploty 22°až 28°přes den.

1.a 2. července zase přeháňky a ochladilo se. Od 10. července bylo 
pěkně, teploty 26°až 30°. 15. července v ranních hodinách zase bou-
ře s prudkým deštěm a místy i kroupy. 17. července zase silná bouře 
a elektrické vedení bylo na 2 dny vyřazeno z provozu. Přeháňkové po-
časí až do konce měsíce, takže sena se dostávala špatně domů.

Srpen zase přeháňky, až 4.,5.,6. byla vedra 25°až 30°, 9. zase pře-
háňky, od 10. se udělalo pěkně a žně šly rychle kupředu, dobré počasí 
trvalo až do konce měsíce.

Září zase až na malé zamračené počasí pěkně.
Říjen zase pěkně, 16°až 19°teplo, z 10. na 11. října přišel noční mráz 

a spálil květiny, kukuřici na polích, pak další dny se teploty pohybovaly 
kol 0°, ve dne 16°až 18°. Od 16. října noční mrazy stouply až na -4°, 
takže brambory, které byly na povrchu, zmrzly.

Od 2. listopadu mrazy ustaly a oteplilo se a byly přeháňky. 11. lis-
topadu napadl sníh a začalo mrznout, v noci 5°až 8°mrazu. 27.napadlo 
asi 5 cm sněhu, ale přes den zmizel, pak až do konce měsíce přeháňky, 
pak v noci slabě mrzlo.

Prosinec začal bez sněhu, 2. bylo slunečné počasí, pak další dny 
byly dobré, mírná zima. 13. byly přeháňky se sněhem, jinak teplé po-

časí, na prosinec neobvyklé, takže i v televizi hlásili, že je nejteplejší 
prosinec za 150 let.

KULTURA
16. ledna pořádal Svaz požární ochrany ples. Ples byl hojně navštíven.
24. ledna byli slavnostně přivítáni mladí občánkové do života. Bylo jich 

celkem 17.
30. ledna pořádal ČSM ples. Byl navštíven, že neprodělali.
27. února pořádala ples O.B. Bylo ošklivé počasí, takže bylo málo lidí.
7. března oslavily ženy svůj svátek MDŽ a zároveň svátek matek. Re-

ferát měl předs. N.F. Rosenbaum Frant. Ženy starší 70 let, nemocné ženy 
a ženy, které měly 3 a více dětí, byly odměněny bonboniérou a dorty. Škol-
ní děti a dívky ze svazu Č.M., které měly básně a pásmo k svátku matek, 
byly též odměněny dorty. Přítomno bylo kromě dětí 71 občanů.

8. března důl Krušná Hora uspořádal pro své dělnice v závodní jídelně 
oslavu MDŽ. Ženy byly podarovány a večer byla taneční zábava.

20. března pořádali horníci dolu Krušná Hora III. Hornický ples v zá-
vodní jídelně. Ples byl hojně navštíven.

28. března uspořádal dohlížecí výbor Jednoty dětský karneval na Hůrce 
u Malých. Dětí se dostavilo hojně i s rodiči a veselí bylo dost. Zahrála jim 
hudba zdejší Osvětové Besedy.

10. dubna byly 15letým slavnostně odevzdány občanské průkazy, k této 
slavnosti jim zahrála hudba O.B.

18. dubna ČSM dolu Krušná Hora v závodní jídelně pořádal pomlázko-
vou zábavu, bylo málo lidí.

5. května se konal průvod lampionový k památníku odboje na Žížaly, 
členky ČSM z naší obce měly pásmo. Krásný referát měl soud. Šaman 
z Berouna, který byl za okupace v ilegálním hnutí.

9. května uspořádala N.F. oslavu 20.výročí osvobození naší vlasti slav-
nou sovětskou armádou. ČSM měl pásmo a zasloužilí političtí pracovníci 
byli odměněni knihou, po besedě byla taneční zábava, hrála hudba O.B., 
vstup dobrovolný. Přítomno 62 lidí.

22. května sehrál divadelní klub dolu Krušná Hora divadelní hru pod 
názvem „Kdo zachrání kovboje“
23. května uspořádal Č.S.M. staročeské máje. Hudba hrála po vesnici 
u mládežníků. Zábava se vydařila.

Střípky
z kroniky obce
Nedávno jsem náhodou otevřela elektronickou kopii Kroniky obce Ot-
ročiněves psané od roku 1957, kterou máme na Obecním úřadě, a na-
mátkou si přečetla několik zápisů. Potom další a další. Napadlo mě, že 
by to mohlo zajímat i některé z vás a Zpravodaj je určitě vhodná platfor-
ma. Vybrali jsme rok s pětkou na konci, a to 1965, kdy byl kronikářem 
František Rosenbaum. Je evidentní, že před 60 lety bylo v životě obce 
velmi důležité počasí, kterému jsou věnovány dvě a půl strany, a kultu-
ra. Můžete srovnávat.

ROK 1965



strana 11

www.otrocineves.cz Zpravodaj obce Otročiněves

26. května v závodní jídelně dolu Krušná Hora uspořádalo ROH 
taneční zábavu, při které jim zahrála kapela z Vlastějovic. Přes nepříz-
nivé počasí návštěva dobrá.

13. června ČSM pořádal suché máje, bylo dosti lidí, zábava se vydařila.
17. července pořádal ČSM rozlučkovou zábavu, někteří branci vo-

jenskou službu nastoupili.
11. září oslavili svůj svátek horníci dolu Krušná Hora, horníci dostá-

vali věrnostní přídavek, někteří byli vyznamenáni jako vzorný pracov-
ník. Večer v závodní jídelně měli taneční zábavu.

12. září dohlížecí výbor Jednoty pořádal posvícenskou taneční zá-
bavu a 13. září pěknou hodinku v sále Milosl. Malého. Bylo plno lidí, 
oba dva dny.

RŮZNÉ
17. dubna Josef Lébr a Václav Tomsa porazili před pomníkem 

u kapličky 2 kaštany ze stromořadí na návsi, by nezakrývaly pomník.
7. července havaroval autobus před domkem Frant. Kostečky na 

Drahech. Někteří cestující utrpěli zranění a museli býti v nemocnici 
v Berouně. Vinu na havárii měl šofér autobusu.

16. října v nočních hodinách havaroval s traktorem František Kol-
man před domkem Emana Zikmunda, na Drahech sjel do příkopu 

a traktor převrátil, při ošetření v nemocnici bylo zjištěno, že byl v pod-
napilém stavu. Sám až na malé oděrky vyšel bez zranění.

21. prosince ve večerních hodinách neznámí pachatelé u domku 
Marie Vitáskové V plotech narazili nákl. autem do plotu, kde urazili 4 
betonové sloupky, zničili plot a ujeli. Druhý den bylo nalezeno opuště-
né auto u hřiště v Hudlicích, ale pachatelé se nezjistili.

PRÁCE V OBCI
Od křížku Růžovou ulicí byl vyhlouben příkop a upravena cesta, by 

voda z polí nedělala škodu, a urovnána šotolinou. Šotolina byla poháze-
na po cestě až k silnici u MNV a kol Merhauta až k Rottovic,

Na Hůrce přes bývalý rybníček, u hasičské zbrojnice byl dobro-
volnou prací občany z Jaryně vybudován kanál. Dále byl akcí Z opra-
ven taras u Václava Pertla. Byly vyměněny 2 pumpy, jedna na Hůrce 
u domku Stanislava Jiravy a jedna u kapličky ve vsi.

ŠKOLA
Rokem 1965 byla zrušena docházka dětí do zdejší školy a děti přidě-

leny do Hudlic a některé ze Drahou a šachty do Nového Jáchymova, na 
obě strany mají spojení autobusy. Budova školy dána k dispozici MNV.

Mgr. Olga Neumannová
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l KONTAKTY
Starosta - Josef Šinkner
311 693 321, 602 877 187
Místostarosta - Marek Suchý
311 693 321
E-mail: otrocineves@iol.cz
Web: www.otrocineves.cz

l Úřední hodiny pro veřejnost
Obecní úřad Otročiněves
Pondělí	 7:30 - 9:00 (starosta)
	 15:30 - 17:00 (starosta)
Úterý	 17:30 - 19:30
(starosta, místostarosta, účetní)
Středa	 7:30 - 9:00 (starosta)
	 14:00 - 15:00 (starosta)
Čtvrtek	 7:30 - 9:00 (starosta)
	 16:00 - 17:30 (místostarosta)
Změna úředních hodin vyhrazena dle 
nutnosti jednání na úřadech mimo obec.
JE-LI TO MOŽNÉ, VYUŽIJTE PRO 
KONTAKT E-MAIL, ČI TELEFON.

l Česká pošta, pobočka Hudlice
Jungmannova 64, 26703 Hudlice
Telefon 954 226 703
Úřední hodiny:
PO	 13:00 - 18:00
ÚT	 8:00 - 12:00, 13:00 - 14:00
ST	 13:00 - 18:00
ČT	 8:00 - 12:00, 13:00 - 14:00
PÁ	 8:00 - 12:00, 13:00 - 14:00

NEJEN Z OBECNÍHO ÚŘADU

l vydává obec Otročiněves, Otročiněves 34, 267 03 Hudlice, na základě potvrzení Mini-
sterstva kultury ČR pod číslem evidenčním MK ČR E 20063, tel.: 311 693 321, 602 877 187, 
311 693 923, fax: 311 693 321, e-mail: otrocineves@iol.cz l obsah garantuje redakční 
rada l sazba a tisk: Radek Dolejš - Reklamní studio Dalmat l vychází v nákladu 230 vý-
tisků l příspěvky nejsou redakčně upravovány l

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO HUDLICE
l Eskulapius s. r. o.
MUDr. Sergej Kafka
267 03 Hudlice, Jungmannova 64
Tel.: 311 697 333
Ordinační hodiny:
pondělí a středa 7-10 h (akutní objednaní, 
plánovaní objednaní, tel. konzultace),
10-13 hod dle objednaných pacientů
úterý a  pátek 7-10 h (akutní objednaní, 
plánovaní objednaní, tel. konzultace),
10-11 hod dle objednaných pacientů
čtvrtek 13-15 h (akutní objednaní, pláno-
vaní objednaní, telefonické konzultace),
15-18 hod dle objednaných pacientů
Odběry provádíme v  pondělí a  středu 
v době od 07:30 do 08:00, dle domluvy lze 
odběry provést také v úterý a pátek.
V  akutních případech je domluveno 
ošetření na akutní interní ambulanci 
Rehab. nemocnice Beroun bez nutnosti 
předchozího objednání - 24 hod. služba.

ZDRAVOTNICTVÍ

Provozovatel LÉKÁRNY U TŘÍ ZVONKŮ
na adrese Plzeňská 143, Králův Dvůr

oznamuje, že k 30. 6. 2025 bude 
z důvodu ukončení činnosti 

tato lékárna uzavřena


